

Busz, kamion, repülő és Helikopter (lakópark)



Hoffmann Attila polgármester hívta **lakossági fórumra** a rákoshegyieket november 23-án a Czimra Gyula Általános Iskola tornatermébe. Közel kétszázan jelentek meg, ami önmagában nagy siker, de viszonylag kis szám ahhoz képest, hogy a közelmúltban hasonló létszámú gyűléseken vitatták meg azt a két témát, amely a meghívóban szerepelt: a reptér okozta zajártalmat és a Helikopter lakópark problémáit. A polgármester mellett Kiss Lajos alpolgármester, valamint a kerület rész két egyéni képviselője, Péczely Terézia alpolgármester és Miló Béla képviselő ült az előadói asztalnál.

A POLGÁRMESTER bevezetőjében emlékeztetett arra, hogy először 1994-ben tartott fórumot a reptérrel kapcsolatban, és országgyűlési képviselőként a Parlamentben háromszor interpellált a témakörben. Mielőtt azonban ismét erről kezdett volna vitaindítót, az elmúlt időszak sikereiről, és a közeljövő terveiről adott számot. A korábban teljesen csatornázatlan kerület részben 2002 óta tartó beruházás eredményeként rövidesen 100 százalékos lesz a szennyvízelvezetés, már idén több utcát portalaníttak szórt aszfalterítéssel, és jövőre az utépítési program keretében a Szilárd, Martinovics, Zsuzsanna, Csík, Perem és Dózsa György utcák, valamint a Zsuzsanna tér kapnak szilárd burkolatot. Megkezdődött az Árpád fejedelem útja, a Hunyadi, Kölcsey, Damjanich, Bél Mátyás utca, valamint a Kép utca és Baross utca között az Ady, Sóska és Szilárd utcák aszfaltozása beruházásának előkészítése. A Szabad Május téri játszótér több mint 30 millió forintból újították föl, elkészült a víztorony hasznosítási terve, újra megnyílt a Szilárd utcai tagóvoda, és a Czimra Gyula Általános Iskolát több mint 400 millió forintból fogják felújítani, bővíteni, így a most ott tanuló 800 gyerek helyett ezer fogadására lesz alkalmas.

RÁKOSHEGY ÉS A KERÜLET LEGNAGYOBB GONDJA a városba vezető utak telítettsége. Hiába készültek el a tervek a Ferihegyi út továbbépítéséről, anyagiak híján, és a jogi rendezetlenség miatt (immár öt éve pereskedik az önkormányzat közel háromszáz erdőtulajdonossal, akikkel területcserére lenne szükség), nem tudni, mikor kezdhetik el az építkezést. Addig pedig marad az áldatlan állapot a Lőrinci úton, melyet az áthaladó kamionforgalom okoz.

A FERIEGYSI REPTÉR forgalma megduplázódott az elmúlt

évtizedben, és május óta megváltozott a légi irányítás rendje is, ami miatt **fokozott zajártalom éri Rákoshegyet**. Mint novemberi számunkban beszámoltunk róla, a Rákoshegyi Polgári Kör szervezésében perközösség alakult a Budapest Airportal szemben birtokháborításért, s ehhez az önkormányzat is csatlakozott. Hosszas polémia bontakozott ki a Budapest Airport 40 millió forintos felajánlásával kapcsolatban: az októberi reptéri bővítések miatt a szokottnál is nagyobb zajártalom „fájdalomdíjaként” ingatlanonként **50 ezer forintot „ajándékoztak”** 803 olyan tulajdonosnak, akik idén kapcsolódtak a csatornahálózathoz. Azok, akik tavaly vagy korábban kötötték be a csatornát, **kimaradtak e körből**, függetlenül attól, hogy ingatlanjukat mennyire érinti a zajszennyezés. Közülük többen is felháborodásuknak adtak hangot, egyikük közölte is, ő többet nem fizeti be a törlesztő részletet... Péczely Terézia alpolgármester elmondta, a képviselő-testület keze meg volt kötve, vagy így, vagy sehogy nem



kaphatta volna meg a kerület a pénzt, a feladat most az, hogy a zajjévesztési besorolások határát módosítsák, amivel lehetővé válna támogatás igénybevétele a nyílászárók hangszigetelésére.

A HELIKOPTER LAKÓPARKKAL KAPCSOLATBAN Hoffmann Attila polgármester elsőként arra emlékeztetett, hogy az a terület

mindig magántulajdon volt, és az önkormányzat sosem ígérte, hogy ott óvodát, iskolát fog építeni. Segítségét a tömegközlekedés kiterjesztésében tudnak átmenetileg nyújtani, jövőre 10 millió forinttal támogatják a BKV-t azért, hogy a 168-as busz forduljon be az új lakóparkba is. A „rég” rákoshegyiek közül ezt sokan kifogásolták, hisz így még 10-15 perccel meg fog nőni a csúcsidőben már eddig is háromnegyed órás buszozás. Egy hozzászóló szerint már 1994-ben elkészültek egy közel két kilométeres, 2x2 sávú út tervei, de a nem akarásnak nyögés a vége...

A FÓRUM időtartamának közel felében a rossz utak, vízelvezetők hiánya által okozott gondok kerültek terítékre. A Lőrinci úton – amit egy hozzászóló szavaival élve az elmúlt évben vagy háromszor „foltoztak végig” – például egy két évvel ezelőtti csőtörés miatt teknő alakult ki, amelyen átrobogva **a teherautók olyan zajt csapnak**, és a legkisebb csapadékot annyira felferik, hogy a környéken lakók már az elköltözést fontolgatják – de ingatlanuk ilyen forgalmas út mellett nem „piacképes”. Kiss Lajos alpolgármester válaszában elmondta, a Lőrinci út javításai garanciálisak voltak, így egy fillérjébe sem kerültek az önkormányzatnak, és elkészültek a Helikopter – Lőrinci – Szabadság út csomópontjának a tervei. A sorozatos kátyúsodás oka, hogy a Lőrinci utat nem ilyen forgalomra tervezték, jelentős részének nincs alapja, és mint a közelmúlt csatornázási munkái során kiderült, a Baross utcának sincs megfelelő alapozása.

A DUGÓKAT nem a lakosság növekedése okozta, hanem a

RABLÓT KERESNEK. A fantomképen látható férfi november 25-én este a Zrínyi utca egyik üzletében fegyverrel megfenyegette az eladót, s a kasszából 50 ezer forintot, az eladótól pedig további 150 ezer forintot zsákmányolt, majd elmenekült. A férfi kb. 180 cm magas, 30 év körüli. A fegyver egy mattfekete forgótáras pisztoly volt. A rendőrség kéri, hogy aki a rablót felismeri, jelezze a 112 vagy 107 ingyenes számon, vagy a 443-50-00/31-927 telefonon.



Meglett a bankkártya

Egy kerületi hölgytől ellopták a táskáját az összes iratával és bankkártyájával együtt. Ez eddig egy szokásos történet, amely váratlanul jó irányt vett november 25-én délután. A nőnek ugyanis olyan szerződése volt a bankkal, hogy ha tranzakciót végeznek a bankkártyájával, akkor arról a rendszer a mobiljára küld egy SMS-értesítést. A nő mobilján délután 3-kor megjelent az üzenet, hogy éppen tranzakciót hajtanak végre az ellopott kártyával a Pesti út 169. előtti bankautomatánál. A nő nyomban beszólt a rendőrségi ügyeletre, akik odaküldték a legközelebbi járőrt (azon a környéken szerencsére mindig van rendőr), s a járőr olyan gyors volt, hogy a helyszínen el tudta fog azt az illetőt, aki megpróbált pénzt leemelni a kártyáról. A bankkártyán kívül megtalálták nála a nő ellopott iratait is, tehát nem volt vitás az, hogy a tolvaj megbukott!

Autós ügyek

Sokan nem is tudják, hogy bűncselekményt követnek el, ha a kocsijukon egy másikra cserélik a rendszámot. Ennek oka lehet például az, ha lejár a műszaki, hiszen ennek ténye a felragasztott címkéből nyomban kiszűrhető. Ilyenkor jöhet jól egy olyan rendszám tábla, amelyen még jó a vizsga... December 1-jén éjjel egy Ladát igazoltattak a rendőrök az 526. soron, s kiderült, hogy arra egy Zastavára kiadott rendszámot helyezett el a tulajdonos. Egyedi azonosítójel meghamisítása miatt indult ellene büntetőeljárás.

Rutinellenőrzést tartottak a rendőrök december 3-án délután a Rákóczi Ferenc utcában, s egy megállított személyautó vezetőjét erősen körbelengte az italszag. A szonda elszíneződött, s az alkohommérő berendezés szerint az illetőben 1,45 mg/l alkoholszintet mutatott ki – ami igazán derekas dolog úgy napközben.

December 5-én, a Szárnyas és Száva utca kereszteződésében parkoló Volkswagen Transporter tulajdonosa a gépkocsijához közeledve azt látta, hogy abban idegenek ülnek. Telefonon gyorsan értesítette a rendőrséget, a kikerülő rendőrök elfogták R. M., R. Cs. és K. L-t, akik még mindig a kocsiban fellehető értékek után kutattak. A három jómadár – akik

a tettenérésen túl még két aznapi kísérletet vallottak be – most előzetes letartóztatásban van.

Egy VW Transporter bizonytalanokodott a Ferihegyi úton december 6-án, s ez feltűnt az éppen arra autózó rendőröknek. Igazoltatták a vezetőt, akiről szemmel látható volt, hogy erősen ittas. Megpróbálták megfűvatni vele a rendőrségi hitelesített alkohommérő berendezést, de ez az ittassága miatt nem sikerült, így vérvételre kellett vinni: 1,42 mg/l alkoholszintet mértek nála, ami lefordítva annyit jelent, hogy volt egy kis vér is az alkoholjában... Az illetőnek nyomban bevonták a jogosítványát, ügyében a bíróság dönt majd.

FÉNYMÁSOLÁS

színes és fekete-fehér

- Spirálozás, faxolás, hőkötés
- Névkártya és bélyegző készítés
- Digitális fényképfeldolgozás
- Fénymásológépek és egyéb irodatechnikai eszközök értékesítése, szerviz
- Másológép bérbeadás.

PEBO Kft.

1173 Bp., Ferihegyi út 78.

(Rákoskeresztúr központjában, a postával szemben)

Nyitva: H-Cs 8-18, P: 8-16 Szo: 8-12.

Tel: 253-6244 Fax: 253-6245

Internet: www.pebo.hu

E-mail: postmaster@pebo.axelero.net

melyre elkészíteni kívánt anyagait elküldheti kinyomtatni

NYÍLÁSZÁRÓ SZAKKERESKEDÉS



AKCIÓ!

Vásároljon már az idén olcsóbban!

MINDEN TERMÉKÜNKE 5% KEDVEZMÉNY!

Az akció érvényessége: 2005. 12. 01- 2005. 12. 31-ig

Keresse üzleteinket:

1119 Bp., Thán Károly u. 20., Tel/fax: 205-7989, Tel: 205-7990

1149 Bp., Egressy út 23-25. Tel/fax: 223-1918, Tel: 222-4011

1173 Bp., Pesti út 237. Home Center D/8 Tel/fax: 253-5349, Tel: 253-5350

ONLINE bélyegző, fotókidolgozás
irodaszer, színes fénymásolás, gravírozás
www.kevepaper.hu

Vecsés, Bartók Béla u. 21.

nyitva: h-p 8-17 óra, szo.8-12óra

☎:06-29-350-940

Dudás László